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Tirante idrico per Tr = 100 anni calcolato tramite simulazione
idraulica nel presente studio

Tirante idrico per Tr = 100 anni nell'assetto idraulico attuale
(da "Studio di fattibilita della sistemazione idraulica

dei corsi d'acqua naturali ed artificiali all'interno

dell'ambito idrografico di pianura Lambro-Olona"
dell'Autorita di bacino del fiume Po)

Citta di
SARONNO
(Varese)

STUDIO PER LA VALUTAZIONE DELLE CONDIZIONI DI
RISCHIO IDRAULICO DEL TORRENTE LURA
NEL TRATTO DI COMPETENZA COMUNALE
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